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Úkolem předložené diplomové práce bylo zanalyzovat dopravní obsluhy ve stanovené 
oblasti a vytvořit nový koncept dopravní obsluhy a následně jej zhodnotit.  

 
Z toho vychází i struktura práce - po úvodní kapitole následuje charakteristika oblasti a 

analýza vyjížďky a dojížďky obyvatel, doprovázená zjištěnými počty cestujících. Oceňuji 
podrobnost zpracovaných údajů a jejich názorné grafické zpracování. Student se velmi 
vhodně snažil získat názory místních obyvatel jako potenciálních cestujících. Přestože 
odezva obyvatel byla velmi nízká, samotné zpracování dotazníku a struktura položených 
dotazů je dle mého názoru zvolena správně.  

 
Na detailní analýzu současné dopravní obsluhy navazují návrhy nového dopravního 

konceptu dopravní obsluhy. Student popsal výstižně současné nedostatky dopravní obsluhy, 
jimiž tato oblast i její obyvatelé trpí, a rovněž návrhy řešení jsou z hlediska odborného 
kvalitně zpracovány. V této oblasti nacházející se na rozhraní Středočeského a Ústeckého 
kraje je vzájemné lepší propojení dopravních systémů a rozšíření mezikrajské dopravní 
obsluhy bezesporu žádoucí.  

 
Po podrobném prostudování diplomové práce uvádím následující připomínky, většinou 

však jen formálního charakteru: 
 

Připomínky k diplomové práci: 

 Dlouhé odstavce textu, bylo by vhodnější více text strukturovat 

 Překlepy či drobné nepřesnosti (např. smlouvy na dopravní obslužnost nekončí 
31.12.2019, nýbrž 30.11.2019) 

 Str. 28 – informace o počtu cestujících dopravce ČSAD Slaný nejsou data 
z přepravního průzkumu, jedná se o počty prodaných jízdenek  

 Str. 75 – docházková vzdálenost 900 m je na přestup mezi vlakem a autobusem 
příliš dlouhá, nelze považovat za přestup 

 
Závěr: I přes výše zmíněné drobné připomínky je diplomová práce zpracována kvalitně a 
doporučuji ji k obhajobě. 

 
Student splnil zadanou úlohu a diplomovou práci klasifikuji známkou 
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